

Хочешь YouTube Premium без рекламы? Готовься платить больше.

Популярный видеохостинг YouTube – популярный сервис, который предоставляет услуги видеохостинга. Этот сайт предоставляет пользователям возможность добавлять, просматривать и комментировать различные видеозаписи. На YouTube размещены как профессионально снятые фильмы и клипы, так и любительские видеозаписи и видеоблоги.
Проект YouTube был создан в феврале 2005 года тремя бывшими сотрудниками PayPal в Сан-Бруно, Калифорния. Разработчики применили технологию Flash Video, которая позволяла получить хорошее качество видеозаписи при небольшом объеме передаваемых данных.
На YouTube запрещено размещать видеоконтент, который нарушает закон США об авторском праве. Администрация портала зачастую убирает звук, а затем удаляет незаконно размещенную видеозапись. Несмотря на предпринимаемые меры, портал и дальше заполняется видеоконтентом, который защищен авторскими правами. Администрация обращает внимание на такое видео только после жалобы от правообладателей или пользователей сервиса.

YouTube, принадлежащий компании Google – одна из крупнейших технологических компаний в мире, основанная в 1998 году в США. Основной продукт компании – поисковая система Google, которая позволяет находить информацию в интернете. Компания также разрабатывает множество других продуктов, таких как электронная почта Gmail, видеохостинг YouTube, карты Google Maps и операционную систему Android для мобильных устройств. Google является одним из лидеров в области искусственного интеллекта и облачных вычислений.

Компания занимает высокие позиции в рейтингах лучших работодателей в мире.

Google, начал масштабную кампанию по борьбе с пользователями, которые приобретают подписку Premium по заниженным ценам с помощью VPN (Virtual Private Network, виртуальная частная сеть) – это технология, которая создаёт защищенное и зашифрованное соединение между Интернетом и конечным устройством. Она используется для обеспечения конфиденциальности, безопасности и анонимности в сети.

VPN-сервисов.

Многие пользователи Reddit сообщили о внезапной отмене их подписок YouTube Premium без предварительного уведомления. При обращении в службу поддержки им объяснили, что причиной стало несоответствие региона регистрации аккаунта фактическому местоположению пользователя.

Представитель YouTube подтвердил эту информацию в заявлении для TechCrunch. По его словам, компания использует специальные системы для определения местоположения пользователей, чтобы предоставлять наиболее точные планы и

предложения. В случаях несоответствия страны регистрации и страны фактического доступа к YouTube, пользователям предлагается обновить платежную информацию в соответствии с их текущим местом проживания.

Стоимость подписки YouTube Premium существенно различается в зависимости от региона. Например, в США она составляет \$13,99 в месяц, тогда как в Индии эквивалент всего \$1,54. Неудивительно, что многие пользователи пытались сэкономить, используя VPN для оформления подписки по более выгодной цене.

Один из пользователей Reddit из Великобритании рассказал, что оформил подписку через украинский IP-адрес, платя всего £2,30 в месяц. Теперь же ему придется перейти на британский тариф стоимостью £12,99 в месяц – в 5,6 раз дороже!

Хотя YouTube прямо не подтвердил, что отменяет подписки именно из-за использования VPN при регистрации, компания сообщила изданию PCMag, что «инициировала отмену премиум-подписок для аккаунтов, которые были идентифицированы как предоставившие ложную информацию о стране регистрации».

Эксперты отмечают, что этот шаг YouTube является логическим продолжением кампании по борьбе с блокировщиками рекламы, которую компания проводит уже несколько месяцев. Однако важно помнить, что YouTube Premium предоставляет не только отсутствие рекламы, но и дополнительные функции, такие как загрузка видео для онлайн-просмотра и доступ к YouTube Music Premium.